



В региональном следственном управлении СК России прошёл «День открытых дверей» (ФОТО)



На днях в следственном управлении СК России по Свердловской области прошёл «День открытых дверей». Гости мероприятия стали студенты Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета России, Уральского государственного юридического университета, а также воспитанники подшефного Центра социальной помощи семье и детям «Отрада». Принимали гостей сотрудники отдела кадров и отдела криминалистики СУ СКР по Свердловской области, а также Председатель совета ветеранов при региональном следственном управлении старший советник юстиции Евгений Агафонов.

Мероприятие получилось насыщенным и интересным как для студентов, изучающих юриспруденцию и готовящихся посвятить себя следственной работе, так и для пока ещё не определившихся со своим дальнейшим жизненным и профессиональным путём воспитанников «Отрады». Внимание молодёжи и подростков сперва было приковано к рассказу ветерана следствия Евгения Агафонова об истории становления и развития следственных органов в нашей стране, а также о конкретных примерах из его собственной следственной практики. Потом - все взоры гостей были устремлены на сотрудников отдела криминалистики, которые продемонстрировали, как работают современные криминалистические средства, используемые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

ими в повседневной деятельности по раскрытию преступлений. Некоторые приборы - тепловизор, обнаружитель скрытых видеокамер и т. д. - ребята из «Отрады» удалось подержать в руках и воочию убедиться в справедливости расхожего выражения «всё тайное становится явным». Особенно если это «тайное» выискивать с помощью новейшей кримтехники.

После этого гостям был продемонстрирован принцип работы полиграфа, в просторечии называемого «детектором лжи». Данное устройство, в отличие от продемонстрированных до этого приборов, фиксирует не объективные следы и предметы, а субъективные переживания человека, проверяемого на причастность к тому или иному преступлению. По окончании «Дня открытых дверей» прибывшие гости поблагодарили организаторов мероприятия за радушный и столь познавательный приём.

26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1561304>